
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITARANA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ITARANA- BIÊNIO 2026-2028

 Aos quinze dias do mês de abril  de dois mil  e vinte e seis,  na sala de reuniões da  

Secretaria de Assistência Social, localizada na rua Elias Estevão Colnago, realizou-se a 

segunda Reunião Ordinária do Conselho às oito horas da manhã. Iniciando a reunião, a 

Presidente do Conselho, Paloma Adelaide de Lima Fardin, em companhia da Secretária 

Municipal  de  Saúde de Itarana,  Vanessa Arrivabene cumprimentaram os  presentes  e 

agradeceram  a  presença  de  todos.  Estiveram  presentes  nesta  reunião,  além  da 

Secretária  Municipal  de  Saúde,  Vanessa  Arrivabene,  os  representantes titulares: da 

Fundação  Médico  Assistencial  do  Trabalhador  Rural  de  Itarana  (  FMATRI)  : Adriana 

Aparecida  Anercinio, da  Igreja  Católica  do  setor  Limoeiro:  Paloma Adelaide  de  Lima 

Fardin,  da  Congregação  de  Barra  Encoberta:  Ilza  Jastrow,  estiveram  também  os 

representantes suplentes da Atenção Primária: Mirelly Duque, da Secretaria Municipal de 

Assistencia Social: Sandreli  Gouvêia, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais:  Fabiana 

Klemz  Passigatti,  da  Igreja  Católica  do  setor  Bom  Destino:  Rosirlênio  Pizzaia,  da 

Secretaria Municipal de saúde: Sabrina Barbosa Meneghel. Sendo os temas da pauta da 

reunião  aprovada:  ITEM  1-  Apresentação  da  Ementa  que  está  em  andamento  para 

aquisição de Bicicletas motorizadas destinadas aos Agentes Comunitários de Saúde e de 

Endemias, ITEM 2-  Apresentação da Ementa que está em andamento para reforma e 

Ampliação das UBS (unidades Básicas de saúde) existentes, ITEM 3- Dispensação de 

medicamentos via Assistente Social da Secretaria Municipal de Saúde. ITEM 4-  Sistema 

de Regulação de marcação de exames e consulta (MV). ITEM 5 – Incidência de Dengue 
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no  município  e  ações  desempenhadas.  Após  a  apresentação  da  pauta,  a  Secretária 

Vanessa,  informou que os  ITEM 1  e  2,  estão  em andamento,  porém ainda não tem 

previsão da contemplação, no quesito ao ITEM 2, será realizado um repasse, de cerca de 

R$ 1.000.000.000,00 (um milhão) de reais, para a reforma das UBS e a ampliação das 

unidades básicas localizadas na comunidade do Rizzi e na de Santa Rosa, reforçou que 

sabe  que  a  de  Santa  Rosa  deveria  ser  feita  uma  nova,  porém por  falta  de  terreno 

adequado, tal obra não pode ser realizada, ao tratar das UBS, o conselheiro Rosirlenio, 

indagou sobre o andamento da obra que da construção do Centro de Especialidades, que 

teve sua dúvida  sanada pela  Sra Vanessa,  que informou que realmente a  obra está 

parada devido problemas com a empresa e que mesma já foi comunicada judicialmente e 

tem  um  prazo  de  60  dias  para  entregar  a  obra.  O  ITEM  3-  A  dispensação  de 

medicamentos via secretária Municipal de saúde, a secretária comunicou que devido ao 

processo de credenciamento das farmácias e formalização do processo, houve atraso no 

processo licitatório do mesmo, ela esclareceu que a dispensação destas medicações são 

realizadas por meio de custeio próprio, e que a medicação é dispensada por meio de 

avaliação da Assistente Social juntamente à receita da medicação, e só são aprovadas as 

medicações consideradas de alto custo que não compõem o escopo das medicações 

ofertadas na Remume da farmácia  básica do município  e  os  que são ofertados pelo 

processo de alto custo do estado, A Sr Sandreli informou não saber dessa possibilidade 

de retirada da medicação por este meio, e incentivou a divulgação de forma clara e ampla 

atingindo  as  famílias  mais  necessitadas,  sendo  aprovado  por  todos  os  membros 

presentes a necessidade de uma melhor divulgação, uma vez que o munícipio de Itarana 
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é o único a realizar tal  ato na região.  ITEM 4-   A Sr Vanessa apresentou o fluxo do 

sistema de  regulação  para  marcação de  exames consultas  via  Sistema MV (sistema 

eletrônico utilizado pelo estado para marcação de consultas com especialistas e exames), 

explanando  sobre  o  fato  de  a  nossa  regulação  é  responsável  pelo  cadastro  dos 

encaminhamentos e exames, sendo realizada uma triagem pelos médicos reguladores 

conforme grau de urgência e de acordo com a classificação são realizados a marcação 

pelo estado, aproveitando o tema também informou o índice de faltosos as consultas e 

exames o que onera o setor  de transporte. ITEM 5-  Casos de Dengue no Município, 

informado que temos casos esporádicos, e que as medidas cabíveis já foram tomadas e 

está sendo reforçado os cuidados para com os lares, informado também que a situação 

atual não se apresenta como surto. A sr. Mirelly trouxe a informação que já adquirimos um 

Colposcópico (aparelho utilizado para avaliação, cauterização e coleta de biópsia do colo 

uterino) e no momento aguarda a adequação dos materiais para então divulgação para a 

população.  ENCERRAMENTO  – Nada mais  havendo a  tratar,  a  gestora  encerrou  os 

trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho de Saúde,  enfatizando a importância da 

participação  dos  conselheiros  nas  demais  reuniões.  conforme  ata  redigida  por  mim, 

Adriana Aparecida Anercinio, Secretária Executiva do CMS de Itarana.
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